

华润终成三九集团 战略投资者

S三九今日公告称,近日,经了解,国务院已同意国资委选定华润(集团)有限公司为三九集团战略投资者。目前,三九集团资产重组正在进行中,重组有关细节问题正在与债委会最终商定。

深长城卖股 弥补主营亏损

深长城今日公告称,由于今年上半年尚无房地产项目结算,公司中期报告中主营业务仍将继续出现亏损,公司中期业绩预计增长40%-50%。公告还披露,深长城将出售所持全部深天健股份及部分深振业股份,因出售以上股票可产生投资收益近2亿元(税前)。

辽通化工拟1.8亿 购集团ABS资产

辽通化工今日公告称,公司拟以自有资金17664万元收购控股股东辽宁华锦通达化工(集团)有限公司所属ABS资产。公司主营业务将由原化学肥料生产逐步转向石油化工行业。

葛洲坝 通过整体上市议案

葛洲坝拟通过换股方式吸收合并控股股东葛洲坝水利水电工程集团有限公司,实现实际控制人中国葛洲坝集团公司主业资产整体上市等相关议案昨日获得通过。公司表示,合并后的存续公司企业总资产将以5.5%的年均速度稳定增长。

宇通集团 获3.7亿美元大单

日前记者在股东大会上获悉,宇通集团近日与古巴正式签约3.7亿美元客车大单。据介绍,这是近十年来国内汽车工业出口金额最大的一宗订单合同。

同方股份 签三位战略投资者

近日,同方股份数字城市技术产业旗下在新加坡的分支机构——新加坡科诺威德国际有限公司与M/S Mohaji企业、新加坡CMIA基金公司以及CTC和利投资集团签订了战略合作协议。

赣能股份 中期业绩最多降100%

赣能股份今日发布中期业绩预告称,预计今年上半年业绩同比下降50%-100%。这是由于2007年上半年江西省内新增装机容量集中投产,同时“三峡”送电增加,导致省内电力供需形势发生变化,公司发电设备利用小时数不足。

南京银行周五上会 拟发行不超过7亿股A股,宁波 银行将同时上会

城市商业银行上市序幕拉开。中国证监会昨晚刊登发审委2007年第62次工作会议公告称,将于本周五同时审核南京银行、宁波银行首次公开发行的上市申请。

根据证监会网站刊登的招股说明书(申报稿),南京银行拟发行不超过7亿股A股,占发行后总股本比例为36.72%。南京银行将通过向询价对象询价确定发行价格区间,在发行价格区间内向配售对象累计投标询价,综合累计投标询价结果和市场情况确定发行价格。此外,南京银行采用向战略投资者定向配售、网下向询价对象询价配售与网上资金申购定价发行相结合的方式发行A股。

南京银行此次发行由中信证券担任主承销商,其前三大股东南京市国有资产投资管理控股(集团)有限责任公司、法国巴黎银行、南京新港高科技股份有限公司分别承诺

了36个月的限售期。

而宁波银行的A股发行规模不超过45亿股,占发行后总股本比例的18%。发行价格方面,将与南京银行采用相同的方式,不过宁波银行省去了向战略投资者定向配售环节。股东宁波市财政局、宁波杉杉股份、雅戈尔集团、宁波富邦控股集团、宁波市电力开发公司、华茂集团等分别承诺36个月的限售期,第二大股东华侨银行则承诺自宁波银行上市日起的12个月内不转让其持有的新增股份。

至于上市地,据两家银行招股说明书(申报稿)披露,南京银行与宁波银行在沪深各上一家。分析人士指出,分设两地上市的安排一方面符合地域就近原则,一方面也是考虑到两家在相近时间内首发,需错开上市地以缓解融资压力。

两者均表示,此次发行募集资金扣除发行费用,将全部用于补充资本金,增强资本实力。

宁波银行第一大自然人股东或身家上亿

而宁波银行同样存在高管持股的情况。该行披露招股说明书显示,宁波银行员工持股比例高达19.7%。宁波银行员工持股问题由来已久。该行1997年成立之初,2421名自然人股东即以其在城市信用

社及市联社的可用于折股的净资产折股认购宁波银行(原宁波市商业银行)1330万股股份。截至2007年5月15日,宁波银行员工持股共计3.97亿股,占该行发行前股本总额的19.7%。自然人股东中,包括

南京银行上市 催生百万富翁

首批上市城商行中,南京银行和宁波银行拔得头筹。首先优先获益的,除了参股两家城商行的上市公司外还有持股员工。析人士指出,新股首次上市产生的资产溢价,将首先惠及该行员工。“不出意外的话,城商行上市将造就首批因持银行股而一夜致富的银行高管。”

证监会昨日公布的南京银行首次公开发行股票招股说明书(申报稿)(以下称预披露招股说明书)显示,包括其监事会办公室主任、副行长、监事在内的前十大自然人股东共持有该行股份182.38万股,即使南京银行发行价在10元以下,仅因持有银行股份就将成就一批百万富翁富高管。

该行董事长、行长、监事长在内的前十大股东共持有该行4732.45万股,第一自然人股东持股700万股。如果宁波银行发行价格超过14.3元人民币,那么宁波银行就将出现第一个身家上亿的高管。快报记者 邹靛

特变电工股权激励计划出台

1000万份股票期权行权价锁定2月初股价

长达3个月的上市公司股权激励真空期终于被打破。特变电工今日推出草案,由于该公司股票自2月5日起停牌至今,此次授予的1000万份股票期权将行权价成功锁定20.31元上。

公司安排了三个行权

期,三个行权期的可行权额度上限分别为获授股票期权总额的30%、30%和40%,第一个行权期内的行权条件是,公司今年净利润同比增长≥20%,且当年加权平均净资产收益率不低于9%;第二个是,公司

明年净利润较去年增长≥40%,且当年加权平均净资产收益率不低于9%;第三个是,公司后年净利润较去年增长率≥60%,且2009年度加权平均净资产收益率不低于9%。

快报记者 初一

三一重工昨日起解禁的限售股数量占总股本10%

比例翻番 “大非”解禁第二波昨起开闸

从昨天开始,完成股改满两年的上市公司的“大非”所持限售股解禁比例实现翻番,从占总股本的5%上升至10%。

2005年6月17日,第一家试点股权分置改革的三一重工实施股改。按照股改承诺,三一重工控股股东三一集团从昨日(6月17日为非交易日)起解禁的限售股数量占总股本的比例

达到了10%,公司目前总股本为9.6亿股。紫江企业、金牛能源是同处第一批试点股改的公司。金牛能源控股股东将在本月底解禁5%的限售股,紫江企业控股股东紫和第二大股东从下月底解禁10%的限售股。

三一集团所持三一重工限售股解禁数量的骤增拉开了6月份解禁股由“小非”向“大非”切换的序幕。据聚

源数据统计,6月份共有86家上市公司的558家“小非”解禁,解禁的限售股数涉及32.48亿股。但与此同时,42家“大非”合计解禁的限售股数量高达7.76亿股。更为重要的是,解禁的“大非”家数比5月份增加了12家。

“大非”解禁的限售股数量猛增,自然意味着其减持的可能性也水涨船高起来。快报记者 陈建军

金融街十数亿元投向子公司

金融街或将向旗下的几个子公司投入十数亿元。该公司今日公告称,董事会同意公司对全资子公司金融街北京置业以现金方式增资4亿元,同时,同意公司以现金出资成立全资子公司金融街天

津置业,注册资金9.5亿元。同意天津置业在成立后,由天津置业根据项目建设需要对金融街津塔(天津)置业有限公司进行增资,增资额度不超过9.5亿元。

快报记者 彭友

泸州老窖成华西证券新东家

华西证券的最终归属问题终于尘埃落定。泸州老窖今日公告称,公司成功以每股3.36元的价格获得华西证券1.8亿股国有股权(约占其总股本的17.77%),本次交易总

金额为60480万元。至此,泸州老窖成为华西证券第一大

大股东。泸州老窖股票将于6月19日上午10时30分起恢复交易。快报记者 彭友

*ST万杰诉讼案涉资逾6亿

刚收到中国光大银行济南分行的起诉书,交行淄博分行借款纠纷案的判决书又接踵而至:与*ST万杰有关的诉讼案件似乎没有终了的迹象。*ST万杰与交行淄博分行

的借款纠纷案已是其在近两个月内涉及的第7起诉讼案件,公司在7起案件中所涉及的累计还款金额已高达6亿余元。

快报见习记者 徐锐

S*ST春都将转型成水泥企业

中国第一家火腿肠生产企业即将退出历史舞台。S*ST春都今日公告称,河南省建设投资总公司将增持S*ST春都总股本的28.75%,成为其绝对控股股东。同时,S*ST春都将以自

身拥有的全部资产和债务置换河南建投合法拥有豫龙水泥70%股权。

S*ST春都股改将与重大资产置换相结合,河南建投以优质资产的注入作为股改的对价。快报记者 彭友

杭萧钢构证实公司人员被批捕

杭萧钢构今日发布公告,证实公司证券事务代表罗高峰被批捕。该公司同时指出,罗高峰并非公司高管人员,其余被批捕的两人则均非公司员工。

公司同时表示,安哥拉工程目前按计划进行。第二批外派人员已经抵达安哥拉,第三批外派人员计划6月底抵达

安哥拉。截至本月17日,第一批主构件按计划全部出厂。此外,公司于6月13日收到中国国际基金有限公司支付的安哥拉工程合同款项,金额为1220.98万美元(信用证)。

杭萧钢构同时说,与去年同期相比,公司今年上半年业绩没有显著变化。快报记者 初一

S*ST源药重组初现曙光

尽管S*ST源药处于暂停交易状态,但公司昨天刊登公告显示:华源生命于2007年6月14日与东莞市方达集团有限公司签署了关于重组本公司的《合作意向书》。这一变化昭示S*ST源药重组有望加速。

资料显示,东莞市方达集团有主营业务包括废旧轮胎常温环保处理,热力节能系统

工程、工业制造、商业地产等,资产规模超过20亿元。

采访中,方达集团资本市场部有关负责人表示,公司人士S*ST源药公司有能力和信心解决债务等问题。如果股权转让成功后,公司将尽快推进股改,并将进行资产置换或注入,使公司脱胎换骨。

快报记者 张有春

上海永久将变身注重资本经营

上海永久要改头换脸啦。“我要把在集团层面运作有效的资本运营模式搬过来,让上市公司产生更大的经济效益。”这是上海永久实际控制人、公司控股股东上海中路集团董事长陈荣,于昨天下午召开的上海永久临时股东大会上表示的。

此次股东大会让“永久”大变身:首先公司名称拟改为

“中路实业股份有限公司”,并挑明这是“为实施公司未来经营方向从实业经营逐步转移到资本经营的战略发展规划”;公司经营范围变更为“对上市公司、拟上市公司等企业进行股权投资”;同时出资设立控股的上海优势投资公司,言明“主营业务为对上市公司、拟上市公司等各类企业进行股权投资等”。快报记者 杨伟中

浙江医药 维生素E提价

浙江医药今日发布公告称,将对公司主要产品维生素E进行提价,以此来消化如生产成本提高等诸多不利因素。据悉,维生素E在2006年度占浙江医药总销售额的30%。

大族激光 2亿投向数控机床

大族激光昨日早间发布澄清公告称,公司拟与沈阳机床集团合作,共同投资2亿元建立“沈阳机床大族激光数控科技股份有限公司(暂定)”。但到目前为止,该合作项目尚未盖章确定,也未获批。